
 

Co se do Bystrckých novin 06/2025 nevešlo 
 
Hledáme ztracené poklady. Prosba o vrácení odcizených autíček 
 
S hlubokým zármutkem a nadějí se obracíme na veřejnost s prosbou o pomoc při nalezení 
a vrácení vzácných autíček značky Burago, které byly odcizeny 28. března tohoto roku ze sklepních 
prostor na ulici Černého. Tyto malé modely pro nás nepředstavují jen hračky, ale nesou v sobě 
cenné vzpomínky a mají citovou hodnotu. Mohli jste je zahlédnout po celé ulici Černého. 
Věříme, že se mezi vámi najde někdo, kdo má o těchto autíčkách informace, nebo je dokonce 
náhodou objevil. Pokud ano, velice si vážíme toho, že budou vráceny (na recepci ÚMČ Brno-
Bystrc). 

 
Lenka Trenzová, občanka Bystrce 

 
 
Evropský den proti vloupání. Zvětšené QR kódy z letáčku na straně 2 
 

 

 



 

 
 
 
 



 

Hudební festival Groove Brno. Prostor Kozí horky bude částečně uzavřen  
 
Vážení chataři, rekreanti a obyvatelé městské části Brno-Bystrc. V termínu 11.–12. 7. 2025 se na 
Kozí horce uskuteční mezinárodní hudební festival Groove Brno. Rádi bychom vás s předstihem 
informovali, že z důvodu příprav akce bude prostor Kozí horky částečně uzavřen pro veřejnost již 
od čtvrtka 10. července od brzkých ranních hodin, následně po celou dobu konání akce až do 
odpoledních hodin neděle 13. července, kdy bude areál opět plně zpřístupněn. Průchod Kozí 
horkou mimo areál festivalu bude zajištěn. Živá hudební produkce bude probíhat v pátek i v sobotu 
vždy do půlnoci.  
Budeme moc rádi, pokud se rozhodnete stát součástí festivalové atmosféry – ať už jako 
návštěvníci, dobrovolníci nebo partneři. V případě zájmu, nebo pokud máte jakékoli podněty, se 
na nás neváhejte obrátit na e-mailu aneta.wirth@bujoart.cz. 
Více informací o festivalu najdete na www.groovebrno.cz. 

Aneta Wirth, Bujoart 
 
 
Skotsko v Brně? Přijďte na horalské hry do Bystrce! 
 

Silácké disciplíny, skotské dudy, kilty, tanec, 
whisky i keltská historie – horalské hry Brno 
Highland Games 2025 přinesou v sobotu 
21. června jedinečné zážitky! Den plný sportu 
i zábavy inspirovaný skotskou kulturou 
proběhne v areálu Rugby Clubu v Bystrci 
(ul. Jakuba Obrovského 2). 
Návštěvníci se mohou těšit na originální 
skotské disciplíny jako vrh kládou či 
kamenem, hod balíkem slámy do výšky, hod 
závažím do výšky, hod kabelkou (kamennou), 
farmářský běh nebo přetahování lanem. Kdo 
bude chtít, může všechny vyzkoušet na vlastní 
kůži a zasoutěžit si v nich. Pro děti bude 
připravená odlehčená varianta her a zábavná 
stanoviště. 
Určitě nebudou chybět ani skotské dudy, 
předtančení skupiny Feidh a výuka tradičních 
tanců. Milovníky dobrého jídla a pití potěší 
přítomnost brněnského Whisky shopu, 
výborné jídlo a řemeslné pivo. Na podiu 
vystoupí například kapela Bar Fast the Door, 
do historie nás vtáhne keltská vesnice, kde 
ožívá doba železná, i další uskupení. 

Akce pořádá spolek Skotský Pes pod záštitou velvyslance Velké Británie v ČR J. E. Matta Fielda. 
Více informací najdete na webu www.skotskypes.cz/horalskehry a na Facebooku 
facebook.com/skotsky.pes. 

Veronika Neckařová, spolek Skotský Pes 

mailto:aneta.wirth@bujoart.cz
https://www.groovebrno.cz/
http://www.groovebrno.cz/
http://www.skotskypes.cz/horalskehry
https://www.facebook.com/skotsky.pes


 

 

 
 
 
IGNIS BRUNENSIS rozzáří Brno 
 

 
Foto: Petr Ryp 



 

Jak mi mohou asistivní technologie pomoci zůstat doma 
 
Ve vyšším věku mohou běžné denní činnosti představovat větší výzvu. Chůze je nejistější, člověk 
může zapomenout na léky nebo si neví rady s úkoly, které dříve zvládal. Přesto si mnozí přejí zůstat 
ve svém domově – místě, které je jim důvěrně známé a kde se cítí bezpečně. 
Obavy o vlastní zdraví však rostou. Mnozí nechtějí zatěžovat rodinu, ale chtějí mít jistotu, že 
v případě potřeby dorazí pomoc. Řešením mohou být asistivní technologie – jednoduché, 
praktické pomůcky, které zvyšují bezpečí a soběstačnost seniorů a zároveň podporují pečující 
osoby. Umožňují zůstat doma déle, bezpečněji a s větší samostatností. 
Co jsou asistivní technologie?  
Asistivní technologie zahrnují širokou škálu zařízení a služeb: od tísňových tlačítek s GPS 
lokalizací, přes chytré hodinky monitorující zdravotní stav, až po systémy pro dálkový dohled či 
telemedicínu, která umožňuje konzultace s lékařem na dálku. Tyto nástroje dokážou rychle 
přivolat pomoc, včas odhalit zdravotní komplikace a přispět k prevenci rizik. 
Výhody pro seniory a pečující. Díky těmto technologiím mohou senioři žít bezpečněji a nezávisleji. 
Například tísňová tlačítka s GPS lokalizací pomáhají rychle najít seniora v případě pádu nebo 
nevolnosti. Chytré hodinky monitorující zdravotní stav umožňují včasné odhalení problémů 
a prevenci komplikací. Pro pečující osoby znamenají asistivní technologie úsporu času a energie, 
což jim umožňuje věnovat se kvalitnější péči a osobnímu kontaktu. 
Kde začít? 
Pro zájemce o asistivní technologie je k dispozici webová stránka www.domajedoma.eu, kde si 
mohou vyhledat vhodné zařízení, zjistit, kde je vyzkoušet, nebo se poradit s odborníky. Na této 
platformě najdete informace o různých typech technologií, jejich využití a dostupnosti. 
Chcete si vyzkoušet technologie na vlastní kůži? 
Technologie si navíc můžete vyzkoušet osobně – v ukázkovém pokojíčku JINAG během veletrhu 
URBIS, který se koná 10.–12. června na brněnském výstavišti (BVV). 
 

Zuzana Novotná, Jihomoravská agentura pro veřejné inovace JINAG 
 
 

 

http://www.domajedoma.eu/
http://www.domajedoma.eu/


 

   
Oslavili jsme 50 let školy projektem o Jaroslavu Heyrovském 
 

Ve čtvrtek 24. dubna se na 
ZŠ Heyrovského 32 uskutečnil projekt 
související s 50. výročím otevření naší 
školy. Všichni žáci se v rámci projektové 
výuky věnovali aktivitám, které 
souvisely se jménem Jaroslava 
Heyrovského, protože ulice, na které se 
naše škola nachází, nese jméno tohoto 
vědce, a tak se objevuje i v názvu naší 
školy. 
Například 6. C se rozdělila na tři 
skupiny: Badatelé, Výtvarníci 
a Výzkumníci. Badatelé si vybrali 
otázku, ke které hledali odpovědi na 
internetu. Získané informace pak 
zapisovali a barevně znázornili na 
plakát. Zjišťovali například, kolik osob 
s příjmením Heyrovský žije v České 
republice, kde jsou instituce, nadace, 
domy, parky či ulice spojené s tímto 
příjmením, kolik škol Heyrovského je 
v ČR, jaká ocenění se udělují a zda ještě 
žije někdo z rodiny pana Heyrovského.  
Výtvarníci si vylosovali jedno z mnoha 

typů písma a tím napsali celé jméno a příjmení J. Heyrovského, plakát pak doplnili vhodným 
obrázkem (např. k japonštině namalovali sakuru).  
Výzkumníci si nejprve vyhledali základní informace o našem nositeli Nobelovy ceny, pak se vydali 
směrem k Akátu a ptali se kolemjdoucích lidí, co vědí o panu Heyrovském. Kdo nevěděl nic a měl 
zájem, získal informace o této osobnosti od našich výzkumníků.  
Deváťáci si zase připravili pro žáky 1. stupně pokusy. Jaroslav Heyrovský nám byl inspirací v tom, 
že na počátku každého velkého vědeckého objevu jsou experimenty.  
Mladším dětem jsme vysvětlili, co mají dělat a jak naše pokusy fungují. Nebylo to vůbec 
jednoduché.  
Celkem jsme měli šest stanovišť. Na prvním jsme malé spolužáky seznámili s filtrací, na druhém 
si vyzkoušeli sopku – reakci sody a octa, na třetím zkoušeli nafouknout balonek (zase použili ocet 
a vodu), na čtvrtém pracovali s mikroskopem, na pátém přelévali vzduchové bubliny z kádinky do 
kádinky a na šestém posunovali krabičky pomocí magnetu.  
Zjistili jsme, že práce učitelů není lehká, ne všechno se nám podařilo, ale snažili jsme se, aby to 
všechny co nejvíc bavilo. 
 

Daniel Stanec, Dennis Sellner a Milan Novák z 6. C, Veronika Kučerová z 9. A 
 



 

 
 
 
 

 
Den Země ve znamení úklidu - děti pomohly přírodě i svému okolí 
 

 Den Země jsme letos v naší škole 
oslavili prakticky – úklidem školního 
areálu a jeho blízkého okolí. 
Dopoledne se do práce s chutí pustili 
žáci ze 4. A, odpoledne pak 
pokračovaly děti ze školní družiny. 
Společnými silami jsme nasbírali 
množství odpadků, které zbytečně 
zatěžovaly prostředí, ve kterém 
každý den trávíme čas. Pytle na 
odpad i ochranné rukavice jsme 
získali díky projektu Ukliďme Česko, 
který nám umožnil celou akci 
bezpečně zorganizovat.  
Děti úklid bavil a měly radost, že 
mohly přispět k tomu, aby bylo naše 
okolí čistější. Odnesly si nejen dobrý 
pocit z vykonané práce, ale 
i uvědomění, že na stavu našeho 
prostředí záleží – a že změnu může 
začít každý z nás. 

     
 Lenka Drlíková, ZŠ Laštůvkova 

 
 
 



 

Preventivní program na ZŠ Laštůvkova 
 
Již v březnu se na naší škole uskutečnila přednáška o nikotinových výrobcích a energetických 
nápojích. Přednášku vedl specialista z odvykacího centra v Trutnově. Na začátku přednášky 
mluvil o tabáku obecně, později hovořil o tabákových továrnách. Zmínil také e-cigarety a jejich 
princip fungování. U každého produktu vyjmenoval jejich hlavní i vedlejší účinky a nevýhody. 
Některé obrázky, které ukazovaly tělo kuřáka, mě hodně šokovaly. Na konci povídal také 
o energetických nápojích a jejich složce taurinu. Celá přednáška byla velmi zajímavá a poučná 
a my děkujeme naší bystrcké radnici za finanční příspěvek, díky němuž se tato akce uskutečnila. 
 

Bára (9. A), Barbora a Vojtěch (oba 6. C) 
 
 
Laštůvkova úspěšná v Zoo Brno 
 
V úterý 1. dubna proběhla v Zoo Brno ornitologická soutěž Den ptactva. Družstvo ve složení Lucka 
Hrabinová, Kuba Kučera a Marek Brabec předvedlo skvělý výkon. Umístilo se na krásném 3. místě 
s počtem 32 bodů z 35.  
Ještě lépe dopadlo družstvo naší školy ve čtvrtek 10. dubna opět v brněnské zoo, kde soutěžilo 
v anglicko-biologické soutěži INTO THE WILD. Z celkem 39 přihlášených se naše družstvo ve 
složení Kuba Kučera, Vojta Harašta a Viky Šálková umístilo na krásném 2. místě a vyhrálo tak pro 
celou třídu zážitkový program v zoo.  
Všem moc děkujeme za skvělou reprezentaci školy. 

Aneta Prokešová, ZŠ Laštůvkova 
 
 
Talentovaná žákyně zvítězila ve výtvarné soutěži  

 
Žákyně 5. B Mariana Plháková se zúčastnila 
výtvarné soutěže, kterou pořádalo Sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska na téma Požární 
ochrana očima dětí a mládeže. Ve své kategorii 
získala 1. místo a postoupila do 
celorepublikového kola. Všichni jsme jí drželi 
pěsti, aby vyhrála.  
V úterý 6. května naše škola obdržela zprávu, že 
Mariana vyhrála i v celorepublikovém kole, 
získala 1. místo a 6. června se zúčastní 
slavnostního vyhlášení nejlepších prací na 
Hradě Litoměřice. 
Moc naší šikovné spolužačce gratulujeme.  
 
Lenka Truhlářová, třídní učitelka, ZŠ Vejrostova 

 
 
 



 

Jazyky propojují školy i studenty. Gymnázium Brno-Bystrc uzavřelo druhý ročník 
projektu 
 

 
Učitelé všech škol 
 
 
Studentka Gymnázia Brno-Bystrc zazářila na mistrovství republiky 
 

Tento měsíc dosáhla Sabina Fišová, studentka 
třídy 2A8 na Gymnáziu Brno-Bystrc, výjimečného 
sportovního úspěchu. Se svým klubem TJ Tesla 
Brno se stala mistryní České republiky 
v synchronizovaném plavání v kombinované 
sestavě kategorie starších žákyň. Sabina navíc 
obsadila krásné 8. místo v rámci celostátního 
žebříčku v soutěži duetů. 
Kombinovaná sestava, ve které Sabina soutěžila, 
patří k technicky i fyzicky nejnáročnějším 
disciplínám synchronizovaného plavání. Věnovat 
se intenzivní přípravě a zároveň dosahovat 
pěkných výsledků na gymnáziu tak jistě nemohlo 
být jednoduché. I proto máme velkou radost, že 
Sabina přibyla mezi studenty naší školy, kteří 
dokáží skloubit školní povinnosti s vrcholovým 
sportem a dosahují úžasných výsledků i na 
celostátní úrovni.  
Gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů! 

 
Markéta Zachová a Alžběta Toop, vyučující 

 



 

Jonáš. Nový tým, nové výzvy, nové zážitky 
 
Nízkoprahové centrum Jonáš je bezpečné a respektující místo, kde mohou mladí lidé ve věku 
12– 25 let nejen smysluplně trávit čas, ale také získat podporu v obtížných životních situacích. 
Nabízíme bezplatnou a anonymní službu, která jim pomáhá, když ji potřebují, ať už si chtějí 
popovídat, nebo se zapojit do společných aktivit. A že se toho teď u nás děje opravdu hodně! 
Jonáš aktuálně prochází řadou změn. Tou největší je nový tým pracovníků, kteří do klubu přinášejí 
čerstvé nápady i novou energii. Společně s tím se rozjel i nový program – pravidelné tematické 
workshopy. Každé pondělí se u nás můžete rozhýbat při pohybovém workshopu, ve středu 
společně vaříme a v pátek tvoříme; od výtvarných činností až po projekty, které si vymyslí sami 
uživatelé. Workshopy jsou otevřené všem uživatelům a není třeba se předem přihlašovat. 
Další novinkou jsou zábavné výzvy, do kterých se mohou návštěvníci kdykoli zapojit. Za jejich 
splnění si mohou zatočit kolem štěstí a vyhrát drobné odměny, sladkost nebo malý dárek. 
Jednou z věcí, na kterou jsme na Jonáši obzvlášť hrdí, je také Hlas klubu, setkání, které se koná 
každou poslední středu v měsíci. Uživatelé tu mají prostor otevřeně sdílet své nápady, 
komentovat, co by se dalo v klubu zlepšit, nebo navrhnout nové aktivity. Věříme, že Jonáš je 
místem, které tvoříme společně, a právě Hlas klubu je příležitostí, jak dát mladým lidem skutečné 
slovo. Proměnou prošel i interiér, zejména velký sál, který je teď ještě útulnější a víc vybízí ke 
společným chvílím. 
Jonáš je tu pro všechny mladé, kteří hledají místo, kde se cítí dobře, jsou vyslyšeni a přijímáni 
takoví, jací jsou. 
Více informací najdete na našich sociálních sítích: Facebook – Jonáš Bástr, Instagram – 
@jonas_bastr.  

Lucka, Ondra, Jíťa, pracovníci NCDM Jonáš 
 

 



 

V červnu do kroužku a na festivaly 
 

Červen je v Lužánkách veledůležitý měsíc. Začíná 

přihlašování na kroužky v dalším školním roce, 

ulovíte poslední volná místa na letních táborech 

a o zábavu se postarají festivaly pro rodiny s dětmi. 

Přidejte se a bavte se! 

Je libo sportování, tvoření, vaření nebo třeba 

programování? Hlavně, aby byl kroužek, co nejblíže 

k vašemu bydlení? Hledáte pro děti, dospělé nebo 

seniory smysluplné rozptýlení? Už nemusíte. Přes 

tisíc volnočasových aktivit pro všechny generace 

najdete ve Středisku volného času Lužánky na dvanácti místech v Brně a okolí. Zajistěte místo sobě 

i dětem ještě před prázdninami na luzanky.cz. 

Zažít léto pod plachtami na Brněnské přehradě nebo vyrazit na dobrodružné výpravy po okolí, naučit 

se hrát na hudební nástroj a lézt po laně, stát se hercem, filmařem, umělcem nebo pomocníkem pana 

Holmese, dovádět u různých sportovních, cirkusových a tanečních aktivit, kouzlit, luštit, hrát si, a to 

hlavně s kamarády. Vypadá takhle to pravé léto pro vaše děti? Na příměstských a pobytových táborech 

najdete poslední volná místa! 

Dva víkendy v červnu budou patřit festivalům pro rodiny s dětmi. Než vypuknou letní prázdniny naplno, 

užijete si kreativní a hravý festival Mezi panely se stanovišti, workshopy a divadlem v sobotu 7. června 

v Labyrintu v Bohunicích a mezinárodní artistickou podívanou, festival mladého cirkusu Freš Manéž, od 

čtvrtku 12. do neděle 15. června v Legatu v Kohoutovicích. S Lužánkami bude veselo, buďte u toho! 

Kristýna Bejčková, SVČ Lužánky 

 

 



 

Akci Modrá dává červenou letos ovlivnila klíšťata 
 

 
 
Organizátoři už čtvrtého ročníku mobilního odběru krve Modrá dává červenou letos 
zaznamenali rekordní zájem jak od zaměstnanců a zaměstnankyň, externistů i externistek 
SVČ Lužánky, tak z řad veřejnosti. Klíšťata ale pokazila dobrý skutek dvanácti z nich. 
Nakonec se mohly mobilního odběru účastnit necelé tři desítky zájemců a zájemkyň, kteří 
darovali téměř 13 litrů krve. Opět se akce uskutečnila přímo v Lužánkách na pracovišti 
Lidická ve spolupráci s výjezdním týmem z Fakultní nemocnice Brno. 
 

Jak strhnout k darování krve co nejvíc lidí, včetně prvodárců? 
Přes výzvu mezi kolegy a kamarády! V SVČ Lužánky se sešlo 
čtyřicet kolegů, kolegyň a přátel, z nichž bylo deset 
prvodárců. Při odběru si pochvalovali příjemnou atmosféru 
a hlavně prostředí, které je jim blízké. Už se stalo tradicí, že 
pro mnohé dárce a dárkyně byl lužánecký odběr tím prvním 
v životě, a díky tomu začali darovat krev pravidelně.  
Celá akce se plánovala dlouho dopředu, protože transfuzní 
oddělení pořádá jen dva výjezdní odběry měsíčně. Den D padl 
na čtvrtek 24. dubna a zájem byl velký. Přihlásilo se přes 
padesát zájemců a zájemkyň jak z Lužánek, tak z veřejnosti. 
To je dokonce víc, než stíhá za jedno dopoledne odbavit 
výjezdní tým z brněnské nemocnice. Minimum je třicet pět, 
limit padesát lidí. Jenže nakonec bylo všechno jinak.  
„Z rekordního počtu přihlášených se dvanáct lidí odhlásilo po 

https://www.facebook.com/events/1218471196952210
https://www.fnbrno.cz/darcovstvi-krve/k1570


 

Velikonocích, tedy pár dní před akcí, protože měli klíště. Není možné darovat krev až měsíc po 
nalezení klíštěte. Některé z nemocí by se mohly přenést krví na příjemce transfuze. I když dárce 
ještě nemá žádné příznaky, může být nakažený,“ uvedla hlavní organizátorka Hana Kučerová. 
 I přesto se akce povedla a už teď se plánuje pátý ročník hromadného odběru krve v Lužánkách. 
„Minulé roky se akce pořádala v první polovině dubna, kdy klíšťata ještě nebyla tolik aktivní. I proto 
zvažujeme změnu termínu na příští rok, možná už na březen,“ doplnila Kučerová. 
 
Foto 1: Modrá dává červenou – počtvrté v Lužánkách  
Foto 2: Ředitel SVČ Lužánky Jan Ondroušek, pravidelný dárce 
 
Kristýna Bejčková, tisková mluvčí 
 
 
 

 
 
Od jógy až po lego. Najděte, co děti baví 
 

 
 
 



 

Zoo Brno slaví nové přírůstky. Jaro přineslo mláďata bizonů, vari černobílých i kusu 
liščího 
 

Na Mniší hoře se rodí život – a návštěvníci mohou být 
u toho! Jarní měsíce přinesly do brněnské zoo 
radostné novinky v podobě nových mláďat. Pokud 
jste u nás dlouho nebyli, teď je ten pravý čas to 
napravit. 
Největší rozruch panuje u výběhu bizonů amerických, 
kde se narodila dvě silná mláďata. Tato majestátní 
zvířata, kdysi téměř vyhubená, patří k ikonickým 
druhům severoamerické přírody a pohled na jejich 
potomky je nezapomenutelný. 
Radost máme i z expozice lemurů. Narodila se dvě 
mláďata vari černobílých – krásných a ohrožených 
primátů z Madagaskaru. Každý jejich odchov je 
úspěchem a nadějí pro budoucnost druhu. 
Dalším chovatelským úspěchem je mládě kusu 
liščího v pavilonu Exotárium. Tento australský 
vačnatec s huňatým ocasem je zatím plachý, ale čím 
dál zvídavější – zkuste ho zahlédnout během své 
návštěvy! 
V sobotu 21. června zveme na oblíbenou akci Den 
smečky – s komentovanými krmeními, setkáními se 
zvířaty a informacemi o tom, co chystáme na léto. 
Hlavním tématem bude znovuotevření expozice 
Beringie, kde během léta přivítáme tři dospělé lední 
medvědice. Na jejich příchod se intenzivně 
připravujeme a věříme, že se stanou novými 
hvězdami zoo. 

Ve spolupráci se Střediskem ekologické výchovy Hlídka vás zveme také na dvě červnové akce. Ve 
čtvrtek 5. června od 15 do 17 hodin proběhne na Hlídce program Bylinkové potěšení, zaměřený na 
léčivé byliny, jejich sběr a účinky – s ochutnávkou čajů a výrobou voňavé koupelové soli. 
V sobotu 7. června se Hlídka představí přímo v areálu zoo na akci Ať je klima v Brně prima, kterou 
pořádá ve spolupráci s odborem životního prostředí magistrátu města Brna. 
Každé mládě, každé nové zvíře, každý dětský úsměv – to jsou příběhy, které se v Zoo Brno 
odehrávají každý den. Přijďte je zažít na vlastní oči. Ať už jste u nás poprvé, nebo po sté – vždy je 
tu něco nového k objevování. 
 
Foto 1: Kusu liščí, mládě   Autorka: Lucianna Blahoutová  
Foto 2: Bizon americký, mládě  Autor: Jan Bedřich  
 

Jan Bedřich, specialista PR a komunikace, tiskový mluvčí 



 

 
 
 
Mezinárodní turnaj žen rugby open 7 
 

V neděli 4. května odpoledne patřilo místní 
ragbyové hřiště v Bystrci mezinárodnímu 
turnaji žen v „sedmičkovém“ ragby. Na 
každé straně hřiště stálo proti sobě pouze 
sedm hráček, takže o rychlé, až doslova 
sprinterské akce nebyla nouze. Účastnilo 
se 6 týmů: RU Donau Wien z Rakouska, 
Estergomi Vitézek z Maďarska, výběr 
Slovenska, společenství Petrovice/Říčany, 
Tatra Smíchov a Moravia Rugby. Zápasy se 
hrály na 2x7minut s dvouminutovou 
přestávkou. Do finále se probojovala 
Moravia Rugby proti maďarskému týmu 

Estergomi Vitézek, který nakonec i přes obrovské a obětavé nasazení hráček Moravia zvítězil 
27:14. Třetí místo obsadil tým Donau Wien, který v tomto boji porazil výběr Slovenska 24:7. 
 
Foto: Vladimír Hynek 
 

Vladimír Hynek, občan Bystrce 


